

電子報 3_旅遊(上)

身為世界上面積第五大的國家，巴西的國土非常地遼闊；整個巴西的面積就佔了南美洲的一半，甚至快要比歐洲還要大！既然都已經千里迢迢來到巴西，當然要好好探索這個美麗的國度。我在巴西的這半年遊歷了許多城市，從聖保羅市附近的 **Guaruja, Campos** 到遙遠的亞馬遜叢林與東北部都留下我的足跡。實際走過一遭會發現這個國家不只是人種、文化很多元，就連氣候、地貌也是包羅萬象。以下將介紹我在這半年中去玩過的地方。

Guaruja

Guaruja 是聖保羅州眾多靠海的城市之一，從聖保羅市的公車總站搭乘公車約莫一個半至兩個小時會到。這裡的海灘不是巴西最美的海灘，但是是距離市區最近的一個海灘之一；非常適合周末一兩天假期來這邊享受陽光與冰涼的啤酒。要注意的是，正因為距離近，所以在天氣好的假日，許多聖保羅市民會湧進這些小城；回程時最好做好大塞車的心理準備。



Ilhabela

Ilha 是葡語的島嶼，**Bela** 則是漂亮的意思。這個漂亮的小島位於聖保羅州的東北邊，從市區開車過去約四個多小時。除了租車以外，市區也有開往這裡的巴士；但是，因為島上大眾交通比較不發達，如果不是自行開車的話，可能較難抵達一些離鬧區較遠的小沙灘。在這個島上除了可以在海灘上享用海鮮大餐，島中央也有無數個大大小小的瀑布與健行步道非常適合一群好朋友去探險！（照片中大概有一半的人是我們在瀑布玩水認識的，巴西人真的很熱情，令人感覺一見如故！）



Blumenau

「Hello Blumenau! Bom dia Brasil!」到了十月，一定要來 **Blumenau** 這個位於巴西南部的德國城市參加世界上除了慕尼黑之外最大的德國啤酒節！啤酒節期間，路上行人的裝扮清一色都是一身德國傳統服裝，身上的吊帶掛著啤酒杯。白天街道上不時會有遊行派對；到了晚上，買了門票進去 **Oktoberfest** 公園，就到了狂歡的時刻。會場有三個大舞台不間斷的演出德國傳統音樂，台下的觀眾都跟隨著台上主持人大跳傳統舞蹈；跳累了舞台一旁有啤酒攤可以補充水分，肚子餓了旁邊的餐廳也提供熱騰騰的德國豬腳讓大家填飽肚子。每年 **Oktoberfest** 的時間沒有很固定，建議要前往的學弟妹調查時間並訂房，以免市區的飯店都客滿！



Campos do Jordão

號稱「巴西小瑞士」的 Campos 在聖保羅州的南部，距離市區大約四個小時車程。進到這個山區小鎮，冷冽的空氣、可愛的街道，讓人彷彿真的有跑到歐洲的感覺。來到這邊，除了一定要品嚐一下這邊遠近馳名的巧克力鍋，有機會的話也可以租一匹馬，在歐風街道上體驗當白馬王子的感覺~



Brasilia

巴西里亞，巴西的政治中心。剛來到巴西里亞的時候會有一種離開巴西的感覺，因為這裡的一切都是這麼的井然有序；整個城市從道路到街區，甚至住宅的外觀都出自於設計師之手。來到這個巴西的新首都，可以強烈地感覺到過去的巴西，國力是多麼的強盛；巨大的城市、看不到盡頭的 12 線道、雄偉的教堂、博物館與政府機關，全部都在短短的六年內建成。在巴西里亞也可以親自去體會這龐大國家的權力核心，國會等政府機構除了開放參觀之外，若剛好遇到會期，還可以進去現場聽他們的國會議員的質詢，感受政治的角力。不過巴西里亞因為城市規劃的關係所以住商分離；旅館都集中在某一區且價錢較昂貴，Airbnb 等軟體的用戶也較少；對外地遊客來說，住宿是比較大的問題。



Rio de Janeiro

在巴西有個說法：「上帝花了六天創造世界，第七天創造里約。」親身來到這個城市，就能體會到為甚麼大家都將這裡稱作上帝之城。這裡擁有燦爛的陽光、綿延不絕的海灘、巴西身材最火辣的女孩，也難怪來自其他地方的巴西人都跟我說：「里約人喔，他們沒有在工作的呀。每天就只是去海灘坐下來，喝杯冰涼的啤酒。」來到這邊除了要去麵包山、基督像、Maracana 球場等知名景點遊玩外，記得要留些時間到 Copacabana, Ipanema 等海灘好好地躺一整天，體驗一下里約人的快樂人生。



來巴西只到里約一次當然不夠！如果時間允許的話，里約的跨年夜可謂全巴西最瘋狂。在 12/31 當天下午，全里約的商家都擠滿了採購食物、飲料的人潮。到了晚上，整個城市的人全身上下都換上了白色衣物，頭戴花圈往 Copacabana 海灘走去。十點到達海灘時，海灘上已經人山人海；巨大的舞台有歌手接力演出，在海灘上的我們便跟著台上的旋律大跳森巴舞，還不時要和過來挑戰的巴西人 battle 舞技。12 點一到，海灘上 300 萬人一同看著海上絢麗的煙火秀迎接新的一年。

